A skupina

1) TELEFÓNNY TERMINÁL (10b.)

a) Nakreslite schému tlf. terminálu AUT

b) Popíšte jeho činnosť

c) Nakreslite VACh a interpretujte jej význam

d) Nakreslite meracie pracovisko na určenie R25

e) Nakreslite frekv. charakteristiku pre modul hovorovej impedancie telefónneho terminálu, vrátane tolerančného intervalu

2) SPOJOVACÍ SYSTÉM PK202 (10b.)

a) Nakreslite blokovú schému spojovacieho systému PK202

b) Popíšte činnosť ústredne pre funkcie odchodzej prevádzky do ATÚ typ P51

c) Popíšte činnosť ústredne pre funkciu príchodzej prevádzky od ústredne so signalizáciou R2 (viazanou)

d) Nakreslite blokovú schému spoj. poľa úč. stupňa

e) Nakreslite blokovú schému smerového spoj. poľa pre kapacitu 90/90/288

3) BLOKÁDA V ANALÓG. SPOJ. POLIACH (10b.)

a) napíšte všetky spôsoby odstraňovania blokády v spoj. poliach

b) nakreslite 2-článkové spoj. pole s krížovými spínačmi – smerové

c) nakreslite 2-článkové spoj. pole s krížovými spínačmi – využívajúce preliv pomocou samostatného spínača

d) nakreslite 2-článkové spoj. pole s krížovými spínačmi – využívajúce preliv pomocou 10. vertikály a 10. horizontály

4) DIGITÁLNE SPOJOVACIE POLIA (20b.)

a) obrázkom a textom popíšte činnosť spoj. poľa typu T pre digit. tok 32KI tak, aby bola jednoznačne vyjadrená konštrukcia spoj. poľa (architektúra, čas zápisu/čítania, trvanie KI a pod.)

b) nakreslite spoj. pole T pre kapacitu 16 vstupujúcich traktov a vystupujúcich traktov PCM (architektúra, doba trvania zápisu/čítania, počty KI a pod.)

c) Aký je limit počtu kanálov prepájaných prostredníctvom článkov typu T a čo je podstatou obmedzenia (treba vyjadriť číselne)

d) Podľa zásad nakreslite spojovacie pole typu T pre prípad prepojenia až 2048 KI (napr. 2 x 32 PCM tokov) s tým, že bude zrejmá architektúra pamätí hovoru a pamäti riadenia (počty riadkov počty bitov)

e) nakreslite spojovacie polia typu S a to riadené zo vstupu aj výstupu v technologickom vyhotovení pomocou multiplexorov a demultiplexorov pre kapacitu matice 5 x 5

5) PRIPOJOVANIE ANALÓG. ÚČASTNÍCKYCH VSTUPOV DO DIG. ÚSTREDNE (20b.)

a) nakreslite blokovú schému koncentračného stupňa (výstup 1 x PCM 30) s predradeným analógovým spojovacím poľom pre celkovo 256 účastníckych vedení a použitím celkovo 32 individuálnych kodekov

b) nakreslite koncentračný stupeň (výstup 1 x PCM 30) pre 128 účastníckych vedení využívajúci trvalé prideľovanie časových intervalov pre každý účastnícky vstup

c) nakreslite koncentračný stupeň (výstup 1 x PCM 30) pre 128 účastníckych vedení a to len pomocou individuálnych kodekov

d) uveďte všetky funkcie účastníckej sady moderného elektronického spojovacieho systému

e) nakreslite účastnícku sadu pomocou vyjadrenia funkčnými skupinami v integrovanej forme (od terminálu po vstup do spoj. poľa)

B skupina

1) TELEFÓNNY TERMINÁL (10b.)

a) nakreslite principiálnu schému telefónneho hovorového obvodu s operačným zosilňovačom (OZ)

b) nakreslite VACh a interpretujte jej význam

c) nakreslite meracie pracovisko na stanovenie R25

d) nakreslite frekv. charakteristiku pre modul hovorovej impedancie telefónneho terminálu vrátane tolerančného intervalu

e) obrázkom a stručným textom vysvetlite podmienku pre stabilnú činnosť telefónneho hovorového obvodu v režime hlasitej prevádzky

2) DECENTRALIZOVANÉ RIADENIE SPOJOVACÍCH SYSTÉMOV (10b.)

a) nakreslite a stručne popíšte 3 spôsoby tvorby decentralizovanej architektúry riadiacich jednotiek pre decentralizované riadenie spojovacieho systému

3) VOLIČOVÉ SPOJOVACIE SYSTÉMY

a) nakreslite generálnu schému voličovej ústredne, synchrónna činnosť, dekadickej konštrukcie pre 99 účastníkov

b) nakreslite generálnu schému voličovej ústredne, synchrónna činnosť, dekadickej konštrukcie pre 999 účastníkov

c) nakreslite blokovú schému voličovej ústredne pre 999 účastníkov tak, aby bol v schéme zreteľne vyjadrený aj číslovací plán

d) nakreslite generálnu schému ústredne, asynchrónna činnosť, nedekadickej technológie pre 12 500 účastníkov (popíšte typ voliča UsK, nakreslite triedičovú časť)

4) SPOJOVACÍ SYSTÉM PK202 (20b.)

a) nakreslite presnú blokovú schému spojovacieho systému PK202

b) popíšte činnosť ústredne pre funkciu príchodzej prevádzky z ATÚ typ P51

c) popíšte činnosť ústredne pre funkciu príchodzej prevádzky od ústredne so signalizáciou R2 (viazanou)

d) uveďte všetky typy smerových polí a nakreslite obrázok smerového poľa 90/90/288

e) nakreslite blokovú schému účastníckeho registra
5) DIGITÁLNE SPOJOVACIE POLIA (20b.) – to isté ako A skupina

f) obrázkom a textom popíšte činnosť spoj. poľa typu T pre digit. tok 32KI tak, aby bola jednoznačne vyjadrená konštrukcia spoj. poľa (architektúra, čas zápisu/čítania, trvanie KI a pod.)

g) nakreslite spoj. pole T pre kapacitu 16 vstupujúcich traktov a vystupujúcich traktov PCM (architektúra, doba trvania zápisu/čítania, počty KI a pod.)

h) Aký je limit počtu kanálov prepájaných prostredníctvom článkov typu T a čo je podstatou obmedzenia (treba vyjadriť číselne)

i) Podľa zásad nakreslite spojovacie pole typu T pre prípad prepojenia až 2048 KI (napr. 2 x 32 PCM tokov) s tým, že bude zrejmá architektúra pamätí hovoru a pamäti riadenia (počty riadkov počty bitov)

j) nakreslite spojovacie polia typu S a to riadené zo vstupu aj výstupu v technologickom vyhotovení pomocou multiplexorov a demultiplexorov pre kapacitu matice 5 x 5

